
REFERAT af

 SKS Bestyrelsesmøde onsdag den 2. juni 2010 kl. 18:00

Til stede: Ole E. Andersen (OEA), Jørgen Danielsen (JD) Per Hauschildt (PH), Steen Jensen 
(SJ) Bent Johannsen (BeJ), Bodil Johannsen (BJ) John Schmidt (JS)

Dagsorden1. Valg af ordstyrer: Bodil

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 5/5 2010: Godkendt

3. Michel van der Linden orienterer om intranet: Aflyst, MvdL forhindret. Udsat til næste møde.

4. Meddelelser fra formanden/post. 

-Klage fra medlem over at skolesejlads ikke blev udbudt. Kassereren tilbagebetaler kontingentet til det  
skuffede medlem

- Reklame for beredskabskursus: Har ikke umiddelbar interesse

- Politirapport om indbrud i Kabyssen. Rapporten arkiveres

- Vores medlem i Ishøj Idrætssamvirke Per Lund stopper. Vi skal vælge et nyt medlem. JD vil træde ind.

SKS skal i denne sammenhæng forny vores annonce i fællespublikationen fra Idrætssamvirke. BJ retter  
annoncen til.

5. Meddelelser fra kassereren

• Status/restancer: Udskrift af regnskabet blev forelagt (arkiveres)og godkendt, der er ingen 
problemer og næsten ingen restancer tilbage.

6. Klubhuset: -Der har været indbrud i kantinen, kun mindre skade.

- Der er uenighed mellem Sundhedsmyndighed og kommunen om hvem der har ansvar for  
rottebekæmpelsen/ rottesikring.

- Sundhedsmyndighederne kræver ændring af kloakanlægget, idet opvasken er flyttet til et tidligere  
baderum. SJ vi tage disse sager op ved møde med Kommunen(Bent Skov).



7. Jollerampe ved juniorhuset: 

Det fremgår af Havnens Budget 2010, der blev godkendt på repræsentantskabsmødet, at der var sat  
25.000 kr. af til at udbedre forholdende ved rampen og jollebroen. Men det kunne ikke oplyses nærmere,  
hvad det ville dække i forhold til SKS´ ønsker.

 Bestyrelsen aftalte, at formanden skulle skrive til Havnebestyrelsen og bede om specificeret budget,  
samt at SKS var villig til at indskyde et beløb (maksimum 25.000 kr.) til at få projektet gennemført  
hurtigst muligt, under forudsætning af, at brugerne er med i projektplanlægning og udførelse.

8. Kransagen

Formanden vil skrive til de muligt interesserede klubbers formænd, og opfordre dem til at udpege 2  
medlemmer hver til et udvalg, som efter sommerferien kan tage fat på at arbejde med et fælles projekt  
for bådhåndtering.



9. Hjemmesiden:

Vi arbejder på at få folk til at se på hjemmesiden, men vi er nødt til at sende meddelelser og lave opslag 
til folk uden e-mail

10. Aktivering af udvalgene. Kommissorier og kontaktpersoner:

 Der er nu skrevet kommissorier for Juniorudvalg og Kapsejladsudvalg. (Kapsejladsudvalget har skilt  
Skolebådsudvalget fra igen).

- De ” Skolebådsansvarlige”, PH og JD, vil sørge for, at skolebåden kommer op, så det kan afgøres  
om den er værd at reparere på, eller om vi skal anskaffe en anden. 

- Det foreslås, at vi opretter et Motorbådsudvalg. JS vil sætte seddel på opslagstavle og efterlyse 
interesserede.

- De færdige kommissorier vil blive lagt på hjemmesiden (BJ)

11. Vind & Vejr. Redaktør søges:

- Det har ikke været muligt at skaffe en ny redaktør. Der er ikke nye aftaler om annoncer i bladet, så  
vi skylder ikke nogen noget. 

- Bestyrelsen besluttede at udsende et nyhedsbrev før ferien med oplysninger om kommende 
aktiviteter, hvor vi også beder om oplysninger om e-mail adresser.

- Vi vil også medsende et skema, hvor medlemmerne bliver bedt om at oplyse kontraktnummer,  
bådtype, broplads nr.. Skemaet vil også kunne udfyldes på hjemmesiden.

Oplysningerne skal bruget til at målrette vores kommunikation til medlemmerne 

12. Møde med repræsentanter den 20/5 2010

Bestyrelsen havde indkaldt vore repræsentanter i Havnebestyrelsen til møde d. 20/5 . Stig Førsting 
deltog også, som oplæg til Havnebestyrelsens repræsentantskabsmøde 31/5. Det  blev en god mulighed 
for at udveksle meninger om 2010-budgettet og andre forhold om havnen og havnebestyrelsens arbejde 
af interesse for SKS og brugerne med vores repræsentanter før repræsentantskabsmødet.

13. Internetforbindelse til klublokalet

 BeJ har efter aftale bestilt en fast internetforbindelse til vores PC i klublokalet.

14. Ny repræsentant til Ishøj Idrætssamvirke?  



Som nævnt under pkt. 4. vil Jørgen Danielsen overtage vores plads i Ishøj Idrætssamvirke

15. Næste møde er fastlagt til 18. august kl. 18.

16. Eventuelt

-formanden efterlyste idéer til nyhedsbrevet

- Den planlagte bro S5½ blev omtalt, der var bekymring mht. dens længde og nærhed til S5. SJ fortalte 
at havnefogeden var blevet pålagt at udsende målrette tegninger af projektet sammen med referatet fra 

Repræsentantskabsmødt.

 Der blev spurgt til en el-rapport fra sidste gennemgang af havnen. JD ville fremskaffe den.

Mødet sluttede kl. 20:10

Bodil Johannsen 06-06-2010


